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STROKOVNI DEL

Gibanje stanja vsebnosti vode v tleh in količine padavin od 1. 6. do 20. 8. 2014 v težjih tleh na dveh globinah (20 in 
40 cm). Horizontalna črta pri 27 % količine vode v tleh predstavlja kritično mejo (50 % razpoložljive vode v tleh), pri 
kateri je potrebno pričeti z namakanjem. 
Poleti je bila vsebnost količine vode v tleh večino časa nad poljsko kapaciteto tal za vodo, ter se nikoli ni 
približala 50 % razpoložljive vode v tleh, kjer se izda napoved namakanja.

Podatki na sliki so bili pridobljeni s pomočjo Metos® postaje (proizvajalca Pessl Instruments) katere v Sloveniji 
distribuira podjetje EFOS d. o. o.

V dveh vremensko skoraj nasprotnih letih, letih 2013 
in 2014, smo na IHPS preučevali možnosti zmanjšanja 
odmerka mineralnega dušika in števila dognojevanj pri 
hmelju sorte Celeia. Primerjali smo klasičen odmerek 
170 kg/ha mineralnega dušika (N) v obliki KANa v 
treh obrokih z zmanjšanim odmerkom dušika 80 kg/
ha N, pognojenega v enem obroku tik pred začetkom 
hitre rasti hmelja (okrog 10. junija), ter z varianto brez 
dognojevanja z mineralnim dušikom. Pri vseh treh 
variantah gnojenja z mineralnim dušikom smo preizkušali 
kombinacijo pripravkov Super fifty in Resistance. 
Aplikacija pripravka Super fifty je bila foliarna, štirikrat 
v sezoni; prvo tretiranje takoj po navijanju, drugo ko so 
bile rastline na polovici žičnice in potem še dvakrat v 
razmikih treh tednov. Aplikacija pripravka Resistance je 
bila talna (z zalivanjem v vrste) štirikrat v sezoni v istih 
terminih, kot smo uporabili pripravek Super fifty. Tako 
pri uporabi Super fifty kot Resistance smo uporabili še 
pripravek CTA humus konec maja v odmerku 80 L/ha in 
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LITHO KR+ granulat 300 kg/ha zgodaj spomladi. 

V letu 2013 je bil pridelek v povprečju vseh obravnavanj 
dokazljivo manjši kot v letu 2014. Če pa strnemo rezultate 
obeh let skupaj, lahko povzamemo, da je bil pridelek 
dokazljivo večji, če smo uporabili mineralni dušik, kot v 
primeru, da z mineralnim dušikom nismo dognojevali. 
Med varianto 170 kg/ha mineralnega N brez uporabe 
drugih gnojil in 80 kg/ha mineralnega N v kombinaciji 
s pripravkom ali Super fifty ali Resistance pa ni bilo 
dokazljivih razlik. Če smo torej uporabljali pripravka 
Resistance ali Super fifty (po opisanem protokolu), 
ni bilo smiselno trikratno dognojevanje hmelja v 
skupnem odmerku 170 kg/ha N, ampak je za statistično 
primerljiv pridelek zadoščalo enkratno dognojevanje z 
mineralnim dušikom v količini 80 kg/ha N. Bolj pozitiven 
vpliv na pridelek hmelja je nakazala uporaba pripravka 
Resistance v primerjavi s Super fifty, vendar tega nismo 
mogli statistično dokazati.


